

崂山邀您开启爱情之旅

推出文化旅游婚尚山海秀、青年交友联谊会、蜜恋定向挑战赛、“Joye声音邮局”等活动



早报8月20日讯 山海为媒，天地作证。8月19日下午，由崂山风景名胜区管理局、崂山区文明办主办，崂山旅游集团协办的“海誓山盟·爱在崂山”婚恋文化旅游季主题活动在崂山风景区巨峰游览区正式启动。景区充分挖掘七夕节文化内涵，结合区文明办组织的“我们的节日·七夕”主题活动，推出文化旅游婚尚山海秀、优秀青年交友联谊会、蜜恋定向挑战赛、爱情宣言征集等系列活动，展现中华优秀传统文化魅力，在叫响“文化崂山 魅力山海”文旅品牌的同时，让崂山的“海誓山盟”最佳爱情告白目的地形象深入人心。

七夕相会婚服秀浪漫开启

“织女牵牛送夕阳，临看不觉鹊桥长”。日落朦胧，夜幕降临，巨峰天地淳和广场上演了一场中国大陆18000公里海岸线上最高海拔的七夕相会婚服秀。蒲松龄笔下的“绛雪”化身花神，为世间有情人牵线搭桥。在“绛雪”引领下，一对对才子佳人身着飘逸霓裳，执手缓步亮相，仿佛从古代穿越而来，儒雅内秀、美丽端庄的气质引得台下观众纷纷称

赞。接着，在空灵的古筝声中，身着素雅汉服的茶艺师为大家展示古老的婚俗茶艺，展现爱情的情深意重与传统茶艺的回味悠长。最后，演员们换回现代婚纱，掀起了整场婚服秀的高潮，让观众游客在山海之巅欣赏“穿越时空”的爱恋，见证海誓山盟情不老的约定。

游客张先生说：“这场婚服秀不仅展现了崂山深厚的文化底蕴，还充满了‘执子之手，与子偕老’的浪漫神圣，同时也让年轻人接受传统文化的熏陶，传承中华优秀传统文化。”



“海誓山盟·爱在崂山”婚恋文化旅游季主题活动启动

让爱情宣言表白于山海间

“邂逅相遇，适我愿兮”。活动当天，崂山风景区联手崂山区退役军人事务局、崂山区总工会、崂山团区委、崂山区妇联和崂山旅游集团，举办了一场“海誓山盟·爱在崂山”优秀单身青年交友联谊会。100余名单身青年齐聚巨峰、邂逅爱情。他们两两组队，开启一场新颖有趣的蜜恋定向挑战赛，乘坐“爱的巴士”婚恋专列，踏入“空中鹊桥”婚恋索道，沿

着“航线”携手共进，一路寻找爱情标记点，迎着浪漫落日在先天桥上、摘星亭下大声告白，留下属于彼此的爱情记忆。

“登山是相遇最美好的形式，山海之间的浪漫氛围让我们的相遇变得更有意义”，在联谊会上牵手成功的小于告诉记者：“崂山对我来说，从此拥有了海誓山盟的特殊回忆。”

不说,从即日起有了海誓山盟的打卡回忆。为了让崂山的甜蜜氛围和海誓山盟的浪漫情调绵延,崂山风景区还为游客提供了说出爱情宣言的机会。在巨峰天地淳和广场的“love声音邮局”,参与者上传自己想说的话和照片,即可以明信片的形式生成一张独属于两人之间的“小秘密”。线上可通过微博#海誓山盟 爱在崂山#话题@崂山风景区官微参与活动。景区将征集精品留言汇编成推送文章,在中秋节花好月圆之际,以微信推文的形式展示,为爱发声。七夕节当天,景区还将在崂山游客服务中心设置爱情打卡装置,在此检票的前101对情侣、夫妻拍照打卡并发朋友圈,就可以获得“海誓山盟”精品纪念礼物一份。

崂山风景区后续还将举办百万大V种草体验行等主题活动，持续提升景区人文魅力。崂山风景区相关负责人介绍，本次活动是贯彻推进《青岛市旅游品质提升三年攻坚行动方案》打造“海誓山盟”海洋婚恋旅游品牌的重要实践。下一步，崂山风景区将充分发挥崂山婚恋文化资源优势，聚焦打造优秀传统文化创新发展示范地，让“海誓山盟”婚恋文化品牌深入人心。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 杨颖超 摄影报道)



浪漫时尚！

结婚登报纸流行起来了！

《青岛早报》帮你“官宣”



通过登报向亲友公布结婚消息，将结婚当天的美好时刻定格下来。

纸短情长，
我们期望着见证每一份幸福。